



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU
PRIMARIA MUNICIPIULUI GIURGIU

B-dul București, nr. 49 - 51,
tel: 004 0246.211.627; 215.631
mobil: 004 0372.735.333

cod poștal 080044
fax: 004 0246.215.405
e-mail: primarie@primariagiurgiu.ro

Primăria Municipiului Giurgiu este operator de date cu caracter personal

**DIRECȚIA JURIDICĂ ȘI ADMINISTRAȚIE LOCALĂ,
COMPARTIMENTUL ADMINISTRAȚIE LOCALĂ ȘI
RELAȚIA CU CONSILIUL LOCAL**

Nr. 9398 /26.01.2024

ANUNȚAT:
SECRETAR GENERAL,

LILIANA BAICEANU

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 26.01.2024 la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu

Astăzi, **26.01.2024**, s-a afișat la sediul Primăriei Municipiului Giurgiu din B-dul București, nr.49-51, o copie a „*Procesului Verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din data de 09 ianuarie 2024*”, după aprobarea acestuia în ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 25.01.2024, conform art.138, alin.(17) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Totodată, 1 exemplar a fost înaintat Compartimentului Evidență Electorală și Monitorizarea Procedurilor Administrative, în vederea publicării pe pagina de internet a Municipiului Giurgiu.

Drept pentru care am încheiat prezentul Procesul - Verbal în 2 (două) exemplare.

CONSILIER,

Mirela Enache

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

PROCES-VERBAL

Încheiat cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 09 IANUARIE 2024.

Prin **Dispoziția nr. 3 din 08 IANUARIE 2024**, emisă de Primarul Municipiului Giurgiu, a fost convocată de îndată **ședința extraordinară a Consiliului Local pentru data de 09 ianuarie 2024, ora 15⁰⁰**.

Prezenți:

1. Damian Marian
2. Țigănilă George
3. Gâdea Gheorghe
4. Funieru Cătălin
5. Pană Gheorghe
6. Bușcu Gheorghe
7. Andrei Săndel Mihail
8. Sîrbu Adelina
9. Muscalu Ionel
10. Peptănaru Gigica
11. Costache Robert
12. Cioacă Ionuț
13. Căinaru Codruț
14. Ion Marian
15. Ioniță Ciprian Liviu
16. Măroiu Marian
17. Nichita Tereza
18. Săndulescu Petronela

ABSENȚI:

1. Nicorescu Gelu - Nemotivat
2. Pălălău Gheorghită Stelian - Nemotivat
3. Daut Ioan Adrian - Motivat

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Începem ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu de astăzi 09 ianuarie 2024, pentru început am să o rog pe doamna secretar general să ne transmită dacă avem cvorum.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Da domnule președinte, sunt prezenți 18 consilieri locali, absentează motivat domnul consilier Daut Ioan și nemotivat domnii consilieri Pălălău Gheorghică și Nicorescu Gelu.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Mulțumesc, am să vă rog acum să ne ridicăm pentru a asculta imnul de stat.

Se intonează imnul de stat.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Începem prin a vă propune votarea a două procese verbale, odată al ședinței ordinare din data de 27.12.2023 și al ședinței extraordinare din data de 28.12.2023, cine este pentru? Pentru ambele procese verbale.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Pe rând.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Ok, atunci propun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.12.2023, cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Unanimitate de voturi. Mulțumesc. Acum propun al doilea proces verbal al ședinței extraordinare din data de 28.12.2023, cine este pentru?

Domnul consilier Căinaru Codruț: Sunt discuții aici.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Da, domnule consilier.

Domnul consilier Căinaru Codruț: Ședința de pe 28 nu este anunțată pe tabletă, nu există ședința din 28, nefiind anunțată pe tabletă nu există.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: A fost anunțată pe grupul de whatsapp .

Domnul consilier Căinaru Codruț: Pe whatsapp nu este un grup oficial. Pe whatsapp este un mijloc de comunicare, singurul grup oficial pe care se poate lua în considerare anumite ședințe este această tabletă care se dă de la primărie. Această ședință din 28 nu este anunțată pe tabletă, deci nu putem să votăm un proces verbal al unei ședințe care nu a existat.

Domnul consilier Funieru Cătălin: Nu puteți spune că nu a existat din moment ce noi am fost aici prezenți, ați fost anunțați acolo, a existat.

Domnul consilier Căinaru Codruț: Cred, dar pe tabletă trebuia să apară toate ședințele de luna aceasta.

Domnul consilier Funieru Cătălin: Nu m-am uitat de tabletă, dar pe whatsapp am fost anunțați, ea a existat.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Doamna secretar general dacă puteți să ne lămuriiți.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Ședința a fost anunțată pe grupul Consiliului Local așa cum s-au anunțat toate ședințele de la începutul mandatului și până acum.

Domnul consilier Măroiu Marian: Da, dar în regulament spune că trebuie postat și pe tabletă. Trebuie ordinea de zi pe tabletă.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Și ordinea de zi și proiectele de hotărâre.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Proiectul de hotărâre era pus, era același proiect, deci era pe tabletă.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Erați puțin absenți de aceea nu puteați să știți.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Chiar și dumneavoastră...

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Deci cred că nu v-a anunțat nimeni pe tabletă că trebuie să veniți aici ci pe grupul de whatsapp, hai să...

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Este. Ședința de astăzi este.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Păi normal că este dar a fost de data trecută, aceleași puncte care au fost cu o zi înainte. Începem niște discuții foarte interesante pe anul acesta nou.

Domnul consilier Măroiu Marian: Numai puțin că ați ridicat problema aceasta că am fost puțin absenți, este adevărat dar încă odată știm pentru că suntem consilieri vechi. Cred că este pentru prima dată când astfel de ședințe extraordinare, de îndată, sunt aproape săptămânal, a fost Lucian Iliescu, cred că odată sau de două ori pe an era o ședință extraordinară, în rest erau ședințele ordinare. Acum, aproape săptămânal, fiecare dintre noi avem și serviciu, avem obligații, nu putem de fiecare dată, este de îndată, este extraordinară, este ordinară, nici nu mai știm la un moment dat...

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Aici aveți dreptate, aceasta nu ne face nicio bucurie nici nouă chiar dacă unii stăm aici la primărie, ceilalți colegi ai mei ca și dumneavoastră sunt la servicii, numai că multe dintre aceste ședințe s-au datorat fondurilor care au venit către primărie de la guvern, vă dați seama că noi ne dorim ca să cheltuim banul public cât mai bine, de aceea ne-am întâlnit și astăzi să discutăm tot de îndată despre niște fonduri pe care le are primăria și pe care trebuie să le cheltuiască în beneficiul acestei comunități, pentru dumneavoastră și vă mulțumesc că ați venit de fiecare dată când ați fost solicitați și pentru ceilalți care au venit tot respectul. Nu vreau să intrăm într-un altfel de dialog, ideea este cât se poate de clară, nu ni se datorează multe dintre aceste solicitări ci au fost efectiv chestiuni care au fost provocate de buget, deci chestiunile financiare. Asta este.

Domnul consilier Măroiu Marian: Nu vreau să intru într-o polemică dar atunci când este vorba de buget, de bani atunci trebuie să facem tot posibilul să venim dar pentru un proiect de hotărâre care nu este votat în consiliu, îl mai punem încă odată și încă odată și încă odată până îl votăm prin ordinare, prin extraordinare, de îndată. Nu mi se pare normal, de aceea v-am spus pentru că fiecare dintre noi avem un program.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Bun, deci cum rămâne cu acest proces verbal?

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: O să vă citesc din regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local , art. 23, convocarea ședințelor Consiliului Local "Consilierii locali sunt convocați prin grja secretarului general în una din următoarele modalități: a) în scris, b) prin mijloace electronice, c) în scris și prin mijloace electronice".

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Deci s-a făcut printr-un mijloc electronic, pe whatsApp.

Domnul consilier Măroiu Marian: Mijlocul electronic oficial este tableta pe care noi primim proiectele pentru că whatsApp-ul este un mijloc electronic prin care comunicăm mai rapid și mai ok asta este cu totul altceva, dar oficial aceste proiecte trebuiesc puse pe tabletă.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: De altfel și înștiințările domnilor consilieri atunci când absentează de la ședințele de consiliu pentru motivare se fac tot pe grupul de whatsApp.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Deci nu știu câți deschid tableta înainte să se uite pe whatsApp să vadă...

Domnul consilier Măroiu Marian: Înștiințarea este una iar postarea pe mijlocul oficial pe care noi îl avem și acesta este tableta, ședințele, ordinea de zi și cu proiectele de hotărâri trebuiesc puse pe tabletă.

Domnul consilier Căinaru Codruț: Ședința din 28 nu este pe tabletă, nu există. Nu este postată pe tabletă. Ce să votez?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Pe tabletă se postează proiectele de hotărâri.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Deci proiectele acelea nu puteau să fie puse de mai multe ori, aceasta era ideea. Deci încă odată cred că trebuie ca doamna secretar general să ne spună doamna secretar general că referitor la acest proces verbal, dacă trebuie sau nu să-l votăm. În primul rând eu cred că da pentru că ședința a avut loc , s-a desfășurat în baza a unei convocări așa cum s-a întâmplat de fiecare dată pe grupul de whatsApp, ați avut materialele pe tabletă de cu o zi înainte, să nu ne facem că nu știm și că nu am fost aici, unii dintre dumneavoastră ați solicitat să se întâmple imediat după aia ș.a.m.d dar hai să nu continuăm discuția pentru că pierdem vremea cum ați spus, poate mai avem servicii.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 28.12.2023, cine este pentru? 10 consilieri - (Peptănaru Gigica, Andrei Săndel, Funieru Cătălin, Bușcu Gheorghe, Pană Gheorghe, Gâdea Gheorghe,

Sîrbu Adelina, Muscalu Ionel, Costache Robert, Damian Marian). Consilierii care au fost prezenți la ședința din 28.12.2023.

Domnul consilier Funieru Cătălin: Părerea mea este că cine a fost la ședință trebuie să voteze iar ceilalți nu au cum să voteze odată ce nu au fost prezenți.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Deci poate să fie și politic, se înțelege, nu este doar tehnic, noi ridicăm mâna, ei nu ridică, numărăm și asta este. Totul are legătură cu politica, aici nu sunteți trimiși de partid?

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Haideți să ne referim strict la punctele, vă rog frumos, haideți să nu mai...

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Păi asta spuneam și eu, numărăm câți suntem...

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Doamna secretar...

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: 8 abțineri. (Măroiu Marian, Ion Marian, Țigănilă George, Ioniță Ciprian, Cioacă Ionuț, Căinaru Codruț, Nichita Tereza, Săndulescu Petronela).

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Deci a trecut?

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Ce să treacă? Acesta este votul.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Bun, mergem mai departe, supun la vot proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare Consiliului Local al Municipiului Giurgiu de astăzi 09.01.2024, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Proiectul a trecut în unanimitate cu 18 voturi.

1. Proiect de hotărâre nr. 1/08.01.2024 privind aprobarea excedentului secțiunii de funcționare și excedentului secțiunii de dezvoltare din excedentul Bugetului Local pe anul 2023, precum și utilizarea excedentului bugetar rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023.

Avizul comisiilor de specialitate.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Mulțumesc, dacă sunt discuții? Da, doamna consilier.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Sunt discuții, m-am uitat și eu destul de atent pe acest excedent, este vorba despre un excedent de funcționare de 1 milion 391 de mii, deci cam 13 miliarde aproape de 14. Deci în condițiile în care avem un excedent pentru această secțiune, nu înțeleg de ce s-a rămas în urmă cu salariile persoanelor cu dizabilități și

mai avem încă un excedent la secțiunea de dezvoltare de 3 milioane 81 de mii, avem excedent, avem banii în cont, asta înțeleg de aici, este puțin defalcat deși mi se părea normal să fie mai explicit, de unde este această sumă, de unde provine pentru că este clar pe dezvoltare, în condițiile în care noi tot anul 2023 la dezvoltare a fost 0. Votez pentru că este normal însă nu mi se pare normal să avem bani în cont la secțiunea de dezvoltare în condițiile în care noi avem 0 investiții pe tot anul 2023. Mulțumesc.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Mulțumesc. Am să o rog pe doamna director de la economic dacă poate să ne ajute cu câteva informații? Vă rugăm la microfon ca să se audă.

Doamna director economic Cristea Ioana: Da, deci doamna consilier a ridicat problema de la punctul a și punctul b. Deci rezultatul este între venituri și cheltuieli, sigur că se discută la nivel de cont de execuție la general, nimeni nu ne poate spune de unde provin sumele de bani, este întradevăr o... Este ca un coș dacă vrem să ne gândim pentru că nu vin cu destinație precisă, deci totul intră la comun, nu poți să faci o diferență de unde provin banii dar mergând mai departe și având în vedere că ați ridicat problema la secțiunea de dezvoltare sigur că și anul trecut am rămas cu un excedent pe secțiune de dezvoltare, pe repartizarea excedentului rezultat.

Domnul consilier Măroiu Marian: Doamnă dar cu excedentul acesta ce facem acum?

Doamna director economic Cristea Ioana: Se utilizează.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Plătim datoriile.

Doamna director economic Cristea Ioana: Se utilizează în anul 2024.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Doamnă nu vă mai băgați peste mine, sincer, că dumneavoastră ce ați spus aici eu o să vă răspund pe urmă.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Dumnevoastră v-ați băgat peste explicațiile doamnei.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Nu m-am băgat, vorbeam cu domnul Măroiu, nu cu dumneavoastră.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Să o lăsăm pe doamna director să termine.

Doamna director economic Cristea Ioana: După rezultatul anului 2023, după ce toate sumele cu destinație specială se scad, se repartizează exact așa cum au fost intrate, cu destinație specială, pentru proiecte cu fonduri europene iar diferența sigur că merge să utilizeze pe cheltuieli de dezvoltare. Este ca un fond de rulment care nu poate fi utilizat decât cu aceeași destinație.

Domnul consilier Măroiu Marian: Adică să înțeleg că tot politic vorbim, urmează un an electoral și avem nevoie de bani mai mulți ca să mai facem câte ceva.

Doamna director economic Cristea Ioana: Nu domnul consilier, deci acestea sunt între finanțare, majoritatea sumelor din finanțări corecte care nu pot fi utilizate nici de la un proiect la celălalt.

Domnul consilier Măroiu Marian: Dumneavoastră nu aveți nicio vină.

Doamna director economic Cristea Ioana: Păi eu nu am nicio vină, sigur că da.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Doamna director, vă rog să îmi permiteți să îi răspund și eu doamnei Săndulescu pentru că a pus întrebări politice, nu tehnice și nu a întrebat aici de ce v-au rămas și nu i-ați cheltuit ci de ce nu ați dat la persoanele cu dizabilități de la proiectele europene, de ce nu ați dat toți banii de la proiectele europene, zic să-i răspundem pentru că datorită acelor ordonanțe de la sfârșit prin care nu mai aveam voie să cheltuim niciun ban, au rămas acești bani care se vor duce tot acolo la proiectele europene, unde trebuia să se ducă deja. Nu credeți că sunteți singura deținătoare a adevărurilor absolute sau că noi nu avem aici specialiști cu care să lucrăm. Lăsați că și ei știu ce fac și chiar, până acum am lucrat bine cu acești specialiști și vom lucra în continuare. Nu este vorba de un excedent așa cum am văzut că deja se încearcă manipularea României Publice că Anghelescu și Primăria nu știu să gestioneze fondul public și rămâne cu bani de la un an la altul, așa cum ați făcut și anul trecut, aceeași discuție o faceți și anul acesta. Sunt de fapt fondurile de la dezvoltare pe proiecte europene care se cheltuiesc atunci când există facturi de plătit și care se duc de la un an la altul până la finalul acestor proiecte. Atâta tot.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Dacă îmi permiteți și mie să știți că nu este așa.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Ba este așa.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Față de anul trecut, acum s-a terminat programarea europeană și de la 31 decembrie nu mai vorbim de niciun proiect european. Nu se va mai face nicio plată pe niciun proiect european, acei bani întradevăr au intrat la sfârșitul anului...

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: O să mai discutăm despre asta domnul consilier.

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Nu este din cauza ordonanțelor pentru că acolo nu mai puteai să angajezi cheltuială, plățile restante trebuiau plătite dar au venit foarte târziu, în schimb vă spun că acești bani pe partea de finanțare pe proiecte europene se vor pierde, nu mai poți să faci nicio plată pe niciun proiect european după 31 decembrie.

Doamna director economic Cristea Ioana: Poate se dau pe anumite proiecte, eu vorbesc acum deși nu este specificul meu, aici trebuia să fie direcția de specialitate, dar se dau înapoi dar sigur că vor fi din nou înapoiți în momentul în care proiectul își continuă...

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Proiectul nu mai există, la 31 decembrie proiectele s-au închis, față de anul trecut când se puteau folosi în continuare, acum este sfârșit de programare europeană. Programarea 2014 - 2020 care a avut n+3 perioadă de implementare s-

a încheiat. Proiecte, nu mai există proiecte europene. Proiectele europene se vor continua pe bugetul nostru. Asta am aprobat noi cu toții. O să vedeți, o să mai discutăm dar...

Doamna director economic Cristea Ioana: Vă rog să mă scuzați dar a cui este vina că au intrat la sfârșit de an și nu au putut fi utilizați?

Domnul consilier Cioacă Ionuț: Doamne ferește, eu am spus că au intrat la sfârșit de an și că... Motivul este că au intrat târziu, asta am spus și eu.

Doamna director economic Cristea Ioana: Și alt aspect care urma, spre exemplu diferența ce trebuie repartizată pe ce am spus, proiectele europene, taxa de habitat care este cu destinație specială a rămas 1 milion 314 care sigur legislația spune să meargă, să fie utilizați anul viitor pe cheltuieli de dezvoltare. Și această sumă care a rămas, dacă întradevăr ordonanța ne-ar fi permis să plătim sigur că mai aveam facturi pe dezvoltare și n-am mai face un...

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Ce voiam să spunem este că nu am dat, să nu plătim la persoanele cu dizabilități unde tot ce a venit de la guvern noi am plătit, adică noi ne-am plătit partea noastră, ei nu ne-au dat cei 90%, dincolo, unde fiecare sunt specifice, le-am plătit așa cum trebuia, conform fiecărui capitol bugetar în parte. Aici au venit bani la sfârșitul anului pe 29, de aceea am făcut ședințe pe 27, pe 28, pe 26 și am fost cu toți de acord să venim.

Domnul consilier Funieru Cătălin: Deci să se înțeleagă clar, ei puteau fi redistribuiți pentru persoanele cu dizabilități? Să se spună clar.

Doamna director economic Cristea Ioana: Păi am spus, nu puteau fi utilizați în alte scopuri.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Era deturnare de fonduri domnule consilier.

Domnul consilier Funieru Cătălin: Păi asta zic. Să se specifice nu să se interpreteze.

Doamna director economic Cristea Ioana: Am specificat că nu pot fi utilizați nici măcar de la un proiect la altul.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Mulțumesc, dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Proiectul a trecut în unanimitate cu 18 voturi.

2. Proiect de hotărâre nr. 438/19.12.2023 privind aprobarea trecerii din domeniul public al Municipiului Giurgiu în domeniul public al Județului Giurgiu a unui teren situat în intravilanul Municipiului Giurgiu.

Avizul Comisiilor de specialitate.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Doamna consilier Peptănaru Gigica: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism?

Domnul consilier Funieru Cătălin: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Mulțumesc, dacă sunt discuții? Da, domnule viceprimar.

Domnul viceprimar Damian Marian: Mulțumesc domnule președinte, dragi colegi aș vrea să fac următoarea discuție. În urmă cu mai bine de jumătate de an am luat în discuție acest proiect, știți foarte bine că unii dintre cei care s-au abținut la vremea respectivă am fost eu spunând la vremea aceea că mă abțin pentru că proiectul este unul bun, i-am găsit cu toții utilitatea, despre asta nimeni nu a avut ceva de contestat la vremea respectivă însă problemele financiare cu care se confruntă primăria m-au făcut pe mine la momentul acela să mă abțin. După mai multe dezbateri domnul președinte al Consiliului Județean a venit în fața noastră și și-a asumat, a promis tuturor că va prelua calitatea, Consiliul Județean calitatea de lider de proiect. Pentru a face acest lucru unul dintre pași, primul, este tocmai acesta pe care urmează noi acum să-l votăm. Calitatea de lider nu poate fi avută decât de cel care deține terenul. Noi trebuie să cedăm acest teren către Consiliul Județean așa cum și data trecută s-a discutat, mi se pare cu un amendament foarte bun ca într-o perioadă de 5 ani să se implemente altfel să revină terenul la municipalitate. În aceste condiții eu nu văd niciun motiv să ne mai opunem pentru că despre utilitate cu toții la vremea respectivă am convenit că nu se poate pune problema. Învățământul are nevoie de un asemenea obiectiv iar dacă problemele financiare pe care le invocam, astăzi ele nu mai există pentru că ele sunt asumate de către Consiliul Județean chiar cred că totul ar trebui să decurgă normal. Am vrut să vă spun de ce am să votez de data aceasta pentru acest proiect de hotărâre de Consiliu Local. Mulțumesc.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Da, domnule consilier.

Domnul consilier Căinaru Codruț: Și data trecută v-ați opus inițial după care ați fost de acord cu proiectul.

Domnul viceprimar Damian Marian: Am și spus domnule consilier. Am spus că prima dată...Să se rețină că poate nu ați fost atent la ce am spus eu, eu în prima fază m-am abținut nu...N-am fost împotriva, m-am abținut, am argumentat că nu văd cum primăria poate să susțină financiar acest proiect, domnul președinte a venit în fața noastră și a spus, bun dacă nu se poate îmi asum eu și Consiliul Județean, da? Din acel moment eu nu mă opun unor proiecte doar de dragul de a mă opune, am avut argumente, ele după aceea au fost combătute printr-o misiune a președintelui Consiliului Județean, nu ar mai avea niciun rost. Eu nu am votat niciodată din alt considerent. Mulțumesc.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Dacă mai sunt discuții? Domnule consilier.

Domnul consilier Măroiu Marian: Întrebarea era până când este termenul de depunere la proiectul acesta, că se votează proiectul acesta de la unii la alții de un an și ceva.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Este câștigat.

Domnul consilier Măroiu Marian: Este câștigat? Păi și atunci cum? Dacă este câștigat într-o anumită formulă cum o să fie câștigat în continuare într-o altă formulă?

Domnul viceprimar Damian Marian: Sunt pașii pe care Ministerul Educației printr-o adresă ni i-au trasat să îi facem pentru a se schimba calitatea de lider de proiect în primul rând trebuie să se cedeze terenul după aceea, doamna Ianca este lângă noi și ne poate spune, există un consiliu director sau nu știu, organismul de conducere al consorțiului. Sunt niște pași

Doamna director Ianca Meca: Consorțiul...

Domnul consilier Măroiu Marian: Doamna director știm asta pe dinafară, dacă vreți să ne dați și extemporal.

Domnul viceprimar Damian Marian: Atunci de ce ați mai întrebat că nu înțeleg.

Domnul consilier Măroiu Marian: Eu nu am întrebat nimic, am zis așa că, era o întrebare retorică.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Punem întrebare retorică, eu zic să supunem la vot dacă nu mai sunt altele...

Domnul consilier Măroiu Marian: Dacă v-ați atunci și până la urmă totuși ați dat drumul să votați, acum trebuie pus în aplicare, nu? De ce să o pasăm de la unii la alții?

Domnul viceprimar Damian Marian: Păi încă odată spun, mă scuzați, imediat. Atunci am votat tocmai prin prisma promisiunii făcute de către Consiliul Județean de a prelua calitatea. Acum asta se întâmplă. Consiliul Județean ne solicită să le cedăm terenul pentru a devenii lider, asta se întâmplă, eu așa am votat atunci, prin prisma acelei promisiuni.

Doamna consilier Săndulescu Petronela: Domnul președinte al Consiliul Județean a spus că va suporta cheltuielile.

Domnul viceprimar Damian Marian: Doamna consilier, pentru a putea suporta cheltuielile trebuie să aibă calitatea de lider de proiect, pentru a fi lider de proiect trebuie să fi în primul rând deținătorul terenului, sunt pașii logici, nu înțeleg care este problema?

Domnul consilier Căinaru Codruț: Vă mai deranjez 30 de secunde, înțeleg că proiectul este atribuit, dar de fapt Consiliul Județean vrea terenul, dacă astăzi nu i se atribuie înseamnă că tot Consiliul Local este de vină pentru că nu se face proiectul, cum poate să obțină Consiliul Județean un proiect european fără să aibă terenul pe care să-l facă? Eu cred că înainte trebuia să aibă terenul și după aceea să obțină finanțare.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Păi tocmai de aceea putem să votăm astăzi pentru și Consiliul Județean poate să aibă ambele calități.

Domnul consilier Căinaru Codruț: Lăsați-mă să termin. Doi la mână, acest proiect știu că trebuia să se termine anul viitor prin septembrie, 2025? Suntem în 2024 deci anul viitor 2025. Deci noi putem să votăm astăzi foarte bine, cu o clauză, dacă acest proiect nu se termină ne luăm terenul înapoi, nu?

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Am mai făcut la fel și data trecută, am zis că votăm cu clauze și nu am mai votat deloc.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Există amendament, domnul consilier.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Dacă mai vreți să faceți acel amendament, clar, concis, exact.

Domnul consilier Căinaru Codruț: Nu mai vreau să fac nimic pentru că toată lumea este împotriva.

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Împotriva cui?

Domnul consilier Căinaru Codruț: Dacă spun ceva de bine tot se găsește cineva să spună...

Domnul viceprimar Muscalu Ionel: Noi suntem de acord cu dumneavoastră, nu suntem împotriva, știm că o să votați pentru.

Domnul consilier Căinaru Codruț: Mă abțin 100%.

Domnul președinte de ședință Costache Robert: Bun. atunci supun la vot proiectul, cine este pentru? 10 consilieri (Peptănaru Gigica, Andrei Săndel, Funieru Cătălin, Bușcu Gheorghe, Pană Gheorghe, Gâdea Gheorghe, Sîrbu Adelina, Muscalu Ionel, Costache Robert, Damian Marian), Împotriva? Abțineri? 8 consilieri (Săndulescu Petronela, Nichita Tereza, Căinaru Codruț, Cioacă Ionuț, Ioniță Ciprian, Țigănilă George, Ion Marian, Măroiu Marian). Proiectul nu a trecut. Declar ședința închisă, mulțumesc.

Ședința se încheie la ora 15:31

P R E Ș E D I N Ț E,

Costache Robert /

SECRETAR GENERAL,

Băiceanu / ~~Li~~hiana

Întocmit,

Popa Maria